



## Пророк (мир ему и благословение Аллаха) посещал мечеть Куба`, приезжая туда верхом и приходя пешком, и совершал там молитву в два ракята.

'Абдуллах ибн 'Умар (да будет доволен Аллах им и его отцом) передаёт, что Пророк (мир ему и благословение Аллаха) посещал мечеть Куба`, приезжая туда верхом и приходя пешком, и совершал там молитву в два ракята. А в другой версии говорится, что Пророк (мир ему и благословение Аллаха) посещал мечеть Куба` по субботам, приезжая туда верхом и приходя пешком, и Ибн 'Умар тоже делал это.

[Достоверный] [Обе версии согласованны]

Куба` — местность, в которой была построена первая в истории ислама мечеть, располагается в настоящее время в верхней части Медины, ближе к центру. Пророк (мир ему и благословение Аллаха) приезжал туда верхом и приходил пешком. Упоминание о субботе свидетельствует о том, что он посещал эту мечеть в определённые дни. А приходил он туда каждую субботу ради того, чтобы поддерживать связь с ансарами, узнавать об их положении и о том, что случилось с теми, кто не пришёл накануне на пятничную молитву. Поэтому Пророк (мир ему и благословение Аллаха) выделил для этого субботу.

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/3443>

